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Nom de l’alumne:




       Nota:

1.- El sulfat de bari és un sòlid insoluble que té una calor específica de 0.111 cal(g-1(ºC-1. El triòxid d’alumini té una calor específica de 0.174 cal(g-1(ºC-1. Una mescla de tots dos, que pesa 1.00 g, s’escalfa a 100º C i es submergeix en 15.00 g d’aigua (amb calor específica 1 cal(g-1(ºC-1) a una temperatura de 24.78º C. Si la temperatura final del sistema és de 25.55 º C, quina és la composició de la mescla original?

2.- Fica el nom i la fórmula, segons convingui, a la següent taula:

Nom
Fórmula

Bromur d’hidrogen


Fluorur d’argent


Òxid de sodi


Òxid d’or (III)


Òxid mangànic


Fórmula
Nom

FeH3


Br2O3


NaCl


N2O5


I2O


3.- Fem vàries experiències de la reacció del metà amb l’oxigen, amb la que s’obté diòxid de carboni i aigua, partint de diferents quantitats inicials dels dos reactius. Les dades es recullen a la següent taula, podries completar-la?
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A la vista dels resultats, podries escriure una reacció química que representi les proporcions en que reaccionen el metà i l’oxigen?

A partir de les proporcions que t’indica la reacció que has escrit, podries fer una taula com l’anterior partint de 500 mols de metà i 200 mols d’oxigen i indicant les quantitats finals de cada compost en mols i en grams.

4.- Tenim 0.15 mols de P4. Quantes molècules de P4 tenim? Quants àtoms de P? Quants mols d’àtoms de P?

5.- Calcula la concentració molar i la concentració molal d’una dissolució d’àcid sulfúric, H2SO4, de densitat 1.198 g cm-3 i al 27.0% (p/p) d’àcid sulfúric. Determina la massa d’àcid sulfúric en 1 L de dissolució.

Dades addicionals: M(H)=1 g/mol
M(C)=12 g/mol     M(S)=32 g/mol      M(O)=16 g/mol

Nota: cada problema val 2 punts. S’han de fer en folis separats. Sort!! (.







